



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Pošta Partner Krumvíř oznamuje, že do pátku 9.6.2023 bude zavřeno z personálních důvodů.

MUDr. Oldřich Blanař nebude v pondělí 5.6.2023 ordinovat. Akutní případy ošetří MUDr. Novotná.

Fotbalisté SK Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: starší žáci budou hrát v sobotu 3. června v 10 hodin doma proti Dambořicím, mladší žáci hrají také v sobotu v 11:45 doma proti Dambořicím, dorost hraje v sobotu v 15:15 doma proti Dambořicím, muži "A" hrají v sobotu v 17:30 doma proti Kunštátu a muži "B" budou hrát v neděli 4. června v 10:30 v Boleradicích proti Charvátské Nové Vsi.

Farnost Krumvíř zve na Noc kostelů, která se koná v pátek 2.6.2023. Kostel bude otevřen od 18h do 21h.

ČZS Sdružení vinařů Krumvíř oznamuje, že odjezd na zájezd do Jižních Čech je v sobotu v 5:30 hod. od Obecního úřadu.

Drůbežárna Prace bude v sobotu 3. 6. v 8:30 hod. u KD prodávat: mladé kuřice a kohouty, roční slepice, housata, brojlerová kuřata, krůty, káčata a husokačeny Mulard, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a dále pak vykupovat králíčí kožky - cena 15 Kč/ks.

Honební Společenstvo Krumvíř pořádá v sobotu 3.6.2023 ve 13h na národopisném stadionu v Krumvíři dětský den. Akce proběhne formou soutěže „znalosti z přírody a myslivosti, střelba ze vzduchovky“. Občerstvení pro děti a rodiče zajištěno. Všichni jste srdečně zváni!

Soukromé kamenosochařství VRBA Libor přijímá v sobotu 3.6.2023 v době od 15:00h do 15:30h na místním hřbitově objednávky na výrobu nových pomníků a to dle našeho nebo Vašeho návrhu nebo dle zahraničních katalogů. Dále nabízí sekání, zlacení, stříbření a obnovu písma. Prodej hřbitovních doplňků a jiné kamenické práce. Na přijaté zakázky platí VELKÉ slevy.

Soukromý prodejce z Vacenovic bude v pondělí 5.6.2023 od 13:00h do 13:30h prodávat u KD jablka Jonagold 15-20Kč/kg.

Obec Krumvíř Vás zve na 32. ročník folklorního festivalu Hanáckého Slovácka Kraj beze stínu. Ve dnech 10. a 11. června se v národopisném areálu v Krumvíři představí dětské a dospělé taneční soubory, pěvecké sbory, cimbálové muziky a také dobré víno. Nebude chybět ani soutěž o nejlepšího tanečníka slováckého



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

verbuňku a cimbálová muzika Vonica tu oslaví 40. výročí svého založení. Hosty festivalu budou soubory z Kyjovska a závěr festivalu bude patřit slovenské world music skupině Banda slovakia. V rámci festivalu budou otevřeny vinařské stánky, stánky s občerstvením, a v neděli bude připraven řemeslný jarmark i s dílničkami pro děti. Děti do 10 let mají vstup na festival zdarma. Více informací o festivalu najdete na webových stránkách www.krajbezestinu.cz nebo na facebookových stránkách festivalu.

Obec Krumvíř oznamuje, že ve dnech 9. - 11. 6. 2023 budou, z důvodu konání festivalu Kraj beze stínu, pro veřejnost uzavřeny tenisové kurty a národopisný areál.

Sdružení kominíků a topenářů bude provádět v naší obci v PONDĚLÍ dne 12.6. požadované kontroly a čištění komínů dle zákona č. 34/2016 Sb. za 450 Kč, čištění plynových kotlů za 450 Kč a revize kotlů na tuhá paliva za 1 100 Kč. Dále nabízí vložkování a frézování komínů. Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle: 608 748 989.

Šimáček HS, spol. s r.o. hledá nové spolupracovníky na pozici PRACOVNÍK OSTRAHY, Pracoviště Brumovice (vhodné pro invalidní důchodce, osoby zdravotně znevýhodněné). **Činnosti:** Zabezpečení provozu vrátnice, kontrola a evidence vozidel, Evidence, klíčů, evidence návštěv, Obchůzková činnost. **Nabízíme:** zázemí stabilní a úspěšné firmy s celorepublikovou působností, pravidelný měsíční příjem, možnost práce na zkrácený úvazek. **Požadujeme:** spolehlivost, bezúhonnost, flexibilitu. Kontakt – p. Ostřížek, tel. 602 961 580, ostrizekv@simacek.cz.

Základní škola Klobouky u Brna oznamuje rodičům, žadajících o přestup na naši školu, že žádosti je třeba doručit do 30. června 2023. Potřebné dokumenty naleznete na stránkách www.zsklobouky.cz. Řádně vyplněné žádosti je možné poslat do školy poštou, datovou schránkou nebo mailem na adresu info@zsklobouky.cz. Případné další informace na tel.: 725 166 203.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU